

今日泰山

## 黄金楼市

新兴园带客户到高尔夫球场踏青

## 初学者一挥杆打出150米

4月14日,泰山·新兴园组织“品湖山之境,寻大美春色”踏青之旅活动回馈VIP客户。50多组家庭150余人畅玩高尔夫、有机蔬菜采摘及美味烧烤。

这次泰山·新兴园精心组织以“品湖山之境,寻大美春色”为主题的系列踏青活动,活动主要包括“征战果岭”、“蔬菜采摘”、“美味烧烤”三个项目。其中“征战果岭”在山东黄金崮云湖国际高尔夫活动基地。活动消息一出,受到广大客户青睐,参与热情高涨。为方便顾客,泰山·新兴园提供一站式服务,三辆豪华大巴车免费接送。

在等候出发时,车内赞美之声不绝于耳,“为我们准备了太阳帽,还提供早点和水,实在太周到了。”1号车上的李女士说。“活动新颖、丰富,得到活动消息后,孩子特别

激动。”一位客户说。

在高尔夫练习场,两位教练现场为大家讲解了球杆基本常识和击球基本动作。现场每一位客户都听得认真,有的边听边模仿动作,也有客户迫不及待想亲自体验一下。

“听教练讲解和看教练示范觉得挺容易,真正做起来太难了。左手总是弯,基本要领把握不好,大多数连球都碰不着,偶尔能蒙上一个。”小金说,今天教练教给他很多知识,这让他对高尔夫球产生了浓厚的兴趣,打算高考完后好好学一学。“没有这个活动也想不到来打高尔夫球。”小金的妈妈徐女士说,虽然时间不是很长,也不太会打,但这都不重要,重要的是享受这个过程。

笔者随机采访10个家庭,均是

第一次接触高尔夫,新兴园提供这样一次机会让他们很开心。练习结束后,每个家庭派一名代表进行了比赛,决出一二三等奖,其中5号家庭代表打出150米的好成绩。

蔬菜采摘活动带给客户的新奇感不亚于高尔夫。“这些蔬菜不用化肥,不打农药,是绿色有机菜。”管理员说。客户们一进蔬菜棚就被棚里各种各样的蔬菜吸引了。除了茄子、西葫芦、生菜等大家较熟悉的菜品,还有咖啡香麦菜、红根等稀有菜品。“这个紫色的菜是什么?”“这个怎么吃?”……不断有客户咨询管理员。

大多数人是第一次亲自到蔬菜棚采摘蔬菜,不知道什么样的可以摘,管理员忙前忙后帮着介绍。“自己亲自动手采摘蔬菜感觉太棒了。”其中一位顾客激动地说。



教练给学员指导动作

活动最后,泰山·新兴园还为顾客精心准备了美味烧烤。“这次活动真的很棒,认识了很多朋友,学到很多知识,玩得既开心又充实。”杜女士说,原本打算暑假带孩子来这里玩,新兴园替他们提前实现了。

(贾锦锦)

## 宏成·富园4月21日开盘

开盘当天低价优惠还有好礼相送

4月21日,宏成·富园将迎来盛大开盘,CBD首席情景式主题社区3580元/平米起价。开盘当天不仅能享受购房优惠,还有激动人心的抽奖活动,平板电脑等精美礼品赠不停。

长城路作为市政府规划的CBD中央大道,地理位置优越、交通便捷、升值潜力巨大,目前长城路北段高层林立,中央商务区的雏形已经显现出来。在长城路上拥有一套自己的房子是许多人的梦想,但是面对高房价许多年轻人有点望而

却步了。宏成·富园开盘之际,为了回馈广大泰城市民特拿出部分特价房,每平米仅售3580元。

项目总建筑面积117195.8平米,小区规划建设5栋高层,共计871户,另有部分沿街商业。据了解,项目分两期开发,一期3栋楼,二期2栋,小区竣工后统一管理。项目规划总停车位954个,其中地下停车位878个,地上临时停车位67个。小区设三个出入口,由外围机动车道进入地下停车场,安全方便;社区内部实现人车分流,保

证出行效率。

宏成·富园位于泰安城市规划CBD核心街区——长城路北段,泮河大街以北,紧邻灵山大街(高铁快速通道),出入便捷,道路通畅。项目周边配套齐全,宜居宜商。泰安市政府、长城中学、泰安医学院附属医院、泰安一中西校、山东省农村信用社、中国农业银行、中国银行、中国商业银行、中国建设银行、高铁泰安站为项目构筑了完美的生活配套圈。

(袁茵)

## 天平湖壹号20日举办“湖畔亲子风筝节”

明媚四月春暖湖岸,正是走出家门放飞心情的大好时节。4月20日,天平湖壹号将在波光潋滟的天平湖岸,举办“湖畔亲子风筝节”活动。

伴着新鲜的泥土气息,挽着母亲的手臂,带着孩子和爱人,轻轻悠闲在天平湖公园,放缓生活的节奏,独有风情。追逐风的脚步,呼吸春的气息。漫步天平湖畔,带您领略真正的春天!活动结束后,还可将自己放飞的风筝带走留念。

天平湖壹号,泰安首席湖岸

名宅,屹立于泰城“西湖”——市心仅有700亩原生“天平湖”岸,远观山,近览湖!3分钟直达岱岳区政府,5分钟连通长城路CBD,10分钟畅达市政府广场,得天独厚的绝版湖山资源,醇熟的10分钟配套网络,湖岸养心名宅,泰安仅此一处!

项目一期现已准现房在售,外立面即将落成。88-140m<sup>2</sup>稀缺小高层,附赠N重超值空间,活动期间成交,另有精美好礼相送。

(程青)

**KITO®金意陶·瓷砖**

《倚天屠龙记》周芷若扮演者  
周海媚

**金意陶·瓷砖**  
**非诚勿扰4S**  
2013五大品牌总裁+明星巡回签售

**泰安站**

历经2年,全国巡回签售第117站

**5月11日 香港巨星周海媚亲临泰安签售  
助阵五大品牌 钜惠全城**

联动品牌:

**KITO®金意陶·瓷砖**

**Haier 海尔整体厨房**

**RCCZ 润成创展木门**  
RUNCHENG CHUANGZHAN WOOD DOOR

**anwa 安华卫浴**

**Nature 大自然地板**

**活动时间:4月11日-5月11日  
签售地点:居然之家家居建材广场**

**签售时间:5月11日上午9:00-12:00  
《签售宝典》办理热线:6632165**